

博士年薪40万+ 这场招聘会人气爆棚

2月27日,2025“奔甬而来”中国科学院宁波材料技术与工程研究所硕博专场招聘会启幕,57家优质企事业单位携180余个岗位参会。

当天下午2点半,招聘会一开始,中国科学院宁波材料技术与工程研究所的活动大厅里已经人头攒动。不少求职者手拿大叠简历材料,或仔细查看招聘信息,或与企业HR对接交流。

记者看到,参加此次招聘的单位以高新技术企业为主,有甬江实验室、复旦大学宁波研究院、浙江吉利控股集团有限公司、宁波激智科技股份有限公司等。各家企业都推出了重要的岗位,以研发工程师类为主,需求都是硕士和博士人才。

招聘会上亮出的薪资待遇也很诱人。硕士人才一般月薪在10000元-15000元,博士人才年薪一般40万元起步。

“我是材料与化工专业研究生,到招聘会看了没多久,就投了两份简历,感觉企业和岗位都还不错。”高同学说,这次招聘企业的岗位定位比较精准,感觉适合自己的比较多,硕士人才普遍月薪过万,令人满意。

记者发现,招聘企业可谓求贤若渴。甬江实验室展架上挂出100多



招聘会现场。记者 陈善君 摄

人的招聘需求,其中博士需求50多人,其他均为硕士,前来对接的求职学生排起了长队。

“因为我们是处于成长期的科研单位,对人才的需求十分迫切,所以招聘高层次人才的规模也比较大。”甬江实验室的招聘负责人张老师介绍,不到两个小时就收到了40来份简历,有硕士也有博士,人才总体素质较高。

“我们公司建立了博士后工作站,这次计划招聘5名博士。”宁波德业科技股份有限公司招聘负责人汪女士说,德业是A股上市公司,做的是新能源产业,对人才需求较大,“我们展架上写了薪资待遇,博士年薪40万元-80万元,如果是特别好的人才,待遇上不封顶。”

此次招聘会不仅吸引了本地企事业单位参加,还有不少外省市企业。广东汇成真空科技公司招聘负责人覃先生说,他们很需要材料专业的人才,而宁波是新材料专业人才的“摇篮”,所以这次专程来宁波招聘。

“宁波给我的印象很好!”覃先生说,“这次招聘会氛围不错,对接的人才素质较高,已经收到了10多份求职简历。”

据了解,此次硕博招聘会由中国科学院宁波材料技术与工程研究所、宁波人才发展集团、宁波前湾新区人力资源和社会保障局主办。57家参会招聘单位需求硕博人才1135名,岗位平均年薪在15万元以上。

记者 陈善君 通讯员 胡伟

甬江流域今起 全面禁渔4个月

3月1日起,宁波市甬江流域进入为期4个月的禁渔期,涉及甬江、姚江、奉化江等10条河道。市农业农村部门已经提前开展禁渔相关宣传工作,并做好各项执法服务工作,为我市内河水资源保护发挥积极作用。

甬江流域禁渔区范围为:121° 43' 25.40" E,29° 57' 46.12" N与121° 43' 40.49" E,9° 57' 39.72" N连线以上的甬江,以及姚江、最良江、候青江、奉化江、县江、鄞江、四明江、东江、剡江。禁渔水域总长约248公里,涉及鄞州、海曙、江北、余姚等7个区(县、市)50余个镇乡(街道),基本包括宁波内河流域。

在禁渔期间,除娱乐性游钓和休闲渔业外,禁止所有捕捞作业,具体包括电鱼、炸鱼、毒鱼等非法捕捞行为。

为做好禁渔工作,农业农村部门提前部署启动一系列工作。相关负责人表示,首先在执法力量上进行强化,如在姚江流域新增了一艘执法船,余姚市农业农村局设立了禁渔期专职护渔队。还通过试点打击内河违法并进行奖补,发动更多志愿者参与监督,协助执法,如江北区对协助查处非法捕捞、电毒炸查处行为分别给予800元/人、1600元/人奖补。

前期,农业农村部门充分开展禁渔政策宣传,发布执法宣传微视频和禁渔区语音提醒。在人流密集处等区域悬挂横幅60余条、科普宣传牌200个,修缮禁渔告示牌28块,联合公安部门发放宣传资料5000份,做到禁渔制度应知尽知。

记者 陈善君 通讯员 厉津砾

宁波象山农村商业银行股份有限公司筹建公告

象山县农村信用合作联社各社员:

经象山县农村信用合作联社(以下简称“象山农信联社”)五届七次社员代表大会通过,拟在象山农信联社基础上,筹建“宁波象山农村商业银行股份有限公司”(以下简称“象山农商银行”),并就有关事项公告如下:

一、为确保筹建工作顺利进行,由象山县人民政府牵头,成立由分管副县长任组长,各相关部门为成员的宁波象山农村商业银行股份有限公司筹建工作领导小组(以下简称“筹建工作领导小组”)。筹建工作领导小组下设办公室(设在象山农信联社),负责筹建工作事务。

二、根据象山农信联社五届七次社员代表大会的授权,由筹建工作领导小组根据《宁波象山农村商业银行股份有限公司筹建工作方案》,组织实施筹建工作。

三、经象山农信联社五届七次社员代表大会审议通过,授权筹建工作领导小组聘请社会中介机构实施清产核资和资产评估工作。

四、象山农信联社清产核资基准日(2024年12月31日)至象山农商银行开业期间的经营成果归组建后的象山农商银行全体股东按其持股比例共同享有或承担。

五、象山农信联社的一切债权债务由组建

后的象山农商银行承接。

六、象山农商银行成立后,仍以服务“三农”为宗旨,优先满足当地农民、农业生产经营者和小微企业的资金需求;主要为“三农”、小微企业和区域经济发展提供金融服务;股东发展理念与农村商业银行保持一致,商业化经营与政策性经营兼顾,自身效益与社会责任兼顾,不以盈利为唯一目标,注重稳健经营可持续发展;根据国家有关规定,接受省政府的领导、省农商银行的行业管理指导、金融管理部门的监督指导。

七、象山农商银行征集发起人公告,将视

象山农商银行筹建工作进展情况另行公布。

本公告公告期为2025年3月1日至2025年4月30日,将于2025年3月1日起在宁波市级媒体及象山农信联社各营业网点张贴,请象山农信联社的广大社员相互转告,各位社员如有疑问或意见,可与宁波象山农村商业银行股份有限公司筹建工作领导小组办公室联系(联系人:郑伟君,电话:65006903,联系地址:象山县丹东街道靖南大街342号)。

宁波象山农村商业银行股份有限公司
筹建工作领导小组
2025年3月1日

象山县农村信用合作联社关于处置原社员股金的公告

象山县农村信用合作联社各社员:

经象山县农村信用合作联社(以下简称“象山农信联社”)五届七次社员代表大会通过,拟在象山农信联社基础上,筹建“宁波象山农村商业银行股份有限公司”(以下简称“象山农商银行”),并对象山农信联社的原社员股金及相关事项公告如下:

一、原社员股金处置

1.对符合发起人资格条件且愿意作为象山农商银行发起人的象山农信联社原社员,同时达到自然人1000股、法人股10000股最低入股起点标准的,在清产核资、净资产分配结束后,以其所持有的象山农信联社股份数量为限,可按1:1比例将原股金转为象山农商银行的股份。

2.对不符合发起人资格条件或不愿作为象山农商银行发起人的象山农信联社原社员,其所持股金可按《象山县农村信用合作联社章程》和《象山农信联社股权管理办法》的规定转让

给符合发起人资格条件的其他人。

3.对不愿意转换或不符合本次征集发起人条件的原社员股金,清产核资和资产评估后予以退股,按照清产核资和资产评估所确定的每股净资产价格剔除国家税收减免和政策扶持部分后进行退股(剔除部分包括历年减免所得税和营业税、增值税及附加、各项政府补助、财政奖励及返还土地出让金、小微企业奖励金和普惠小微激励金等国家税收减免和政策扶持资金),具体以监管部门有关规定为准。

4.对公告期满无法确认身份的股金,或不符合发起人条件且在公告期内未提出转股申请、也未办理退股手续的原社员股金,经法定公告程序后仍无法确认的,按照清产核资和资产评估所确定的每股净资产价格剔除国家税收减免和政策扶持部分后转入其他应付科目待后处理,不再具有股金性质。

5.法人社员存在注销、被吊销营业执照

等无法正常经营情况的,法人社员所持本社股份的合法继承人或受让人持有机关出具的决议、协议、主体资格证明等相关文件,办理过户手续,手续完成后,按照本公告相关内容执行;自然人社员存在死亡(宣告死亡、失踪)等情况或被认定为限制民事行为能力、无民事行为能力能力的,该自然人社员权利义务合法继承人或监护人,持相关合法有效资料办理过户手续,手续完成后,按照本公告相关内容执行。上述法人、自然人社员未按要求在2025年4月30日前办理相应手续的,在公示等法律程序后按照经清产核资确认并剔除国家税收减免和政策扶持资金后的每股净资产价格转入其他应付科目待后处理。

6.授权象山农商银行筹建工作领导小组具体负责股金的处置工作,处置时严格履行公告、通知手续,并与发起人资格审查相结合。

二、风险提示

因宏观经济形势和外部环境变化,尤

其是银行业金融机构的盈利能力随着经济波动、成本上升、利差收窄、竞争加剧等原因将给新筹建的象山农商银行未来经营带来更多的不确定性和风险,请广大社员在考虑入股新筹建的象山农商银行时谨慎选择。

三、本公告最终解释权归宁波象山农村商业银行股份有限公司筹建工作领导小组

本公告公告期为2025年3月1日至2025年4月30日,将于2025年3月1日起在宁波市级媒体及象山农信联社各营业网点张贴,请象山农信联社的广大社员相互转告。

如各位社员对本公告内容有任何疑问,可与象山农商银行筹建工作领导小组办公室联系(联系人:朱琼瑶,电话:65652863,联系地址:象山县丹东街道靖南大街342号)。

宁波象山农村商业银行股份有限公司
筹建工作领导小组
2025年3月1日